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ATA PLENARIA, DE 21 DE MAIO DE 2025. 

Ata da quadragesima primeira sessao Ordinaria 
da primeira Sessao Legislativa da Decima Sexta 
Legislatura da Camara Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Aos vinte e um dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, as dez horas e trinta e um minutos, 
no Plenario da Camara Municipal de Rio Branco; sob pr esidencia do vereador Joabe Lira, secretariado pelo 

vereador Antonio Morais; presentee ainda os edis: Aiache, Andre Kamai, Elzinha Mendonca, Fabio Araujo, 
Joao Paulo, Leoncio Castro, Lucilene Vale, Moacir Junior, Nenem Almeida, Rutenio Sá, Samir Bestene e Ze 

Lopes; foi aberta a sessao. Aberta a TRIBUNA POPULAR, corn o tema: Homenagem ao Hospital do Rim. 

Vereador Joabe Lira, proponente, assomou a tribuna e enalteceu o trabalho dos colaboradores e gestao do 

complexo hospitalar. Alessandro Nasserala assomou a tribuna. Discorreu sobre a trajetoria do Hospital e 
tratou dos projetos de modernizacao a expansao das unidades. Senhora Jarine Camilo Nasserala Assornou 

a tribuna e destacou as a4oes do Hospital ao passo que reiterou compromisso corn um servico de 

qualidade aos pacientes. Inscritos. Contribuiram corn a discussao e enalteceram a qualidade dos servicos 

em saude oferecidos pelo Hospital do Rim, os edis Joao Paulo, Samir Bestene, Antonio Morais, Elzinha 

Mendonca, Lucilene Vale, Ze Lopes, entrega das honrarias. Agradecimentos e registro fotografico. 

Encerrada a tribuna popular. Aberta a segunda TRIBUNA POPULAR, esta, corn o terra: Servicos prestados 
pela APAE. Sra. Marcia Cristina Maciel assomou a tribuna. Destacou os procedimentos, diagnosticos, 

atendimentos e suporte especializado aos excepcionais. Vereadora Lucilene Vale, proponente, estendeu 

deferencias a equipe da APAE e reiterou apoio e compromisso corn a causa. Inscritos. Contribui corn a 
tematica o vereador Ze Lopes. Agradecimentos e registro fotografico. Encerrada a tribuna popular. Em 

questao de ordem, vereadora Elzinha Mendonca justificou saida precoce da sessao em vista de agenda 
externa conflitante. Ainda pela ordem, vereadora Lucilene Vale tambem assim o fez. Vereador Andre 
Kamai, tambern pela ordern, solicitou complacencia aos pares. Vereador Nenem Almeida, em questao de 

ordem, defendeu a redu4ao do quorum minimo para abertura e continuidade da sessao. Vereador Ze 

Lopes corroborou a ideia. Pela ordem, vereador Antonio Morais se manifestou contrario a proposta de 

reducao do quorum das sessoes. Presidente Joabe Lira comunicou reuniao para amanha, visando a 

discussao da problematica discutida. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Andre Kamai assomou a 

tribuna. Apresentou PL que dispoe sobre a criacao do Centro de Tradutores de LIBRAS e dos guias 
interpretes. Discorreu sobre a materia. Agradeceu aos pares pelo apoio. Vereadora Lucilene Vale 
apresentou proposicao para assegurar o direito ao teletrabalho aos servidores municipais responsaveis 
pelos cuidados de pessoas corn transtorno do espectro autista. Requereu mocao de louvor as senhoras: 

Francinete Ferreira da Silva, Adelice de Oliveira Lopes e Maria Francisca Braga de Souza. Por fim, 

apresentou PL que Dispoe sobre a utilizacao de Selo corn cores alusivas as campanhas nacionais e 

internacionais nos documentos publicos. Em questao de ordem, vereador Samir Bestene requereu mocao 

de aplauso a Cllnicas Uninorte. Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Se contrapos ao prefeito 
Bocalom 

a afirmacao do gestor sobre a no renovacao da frota de onibus da capital em gestoes passadas. 
Vereador Rutenio Sá assomou a tribuna. Apresentou PL que dispoe sobre excecao regulatoria a politica de 
expansao das farmacias nos shoppings e galerias. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador Antonio Morais assomou a tribuna. Cobrou respeito ao Parlamento em vista da 



CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

mudanca repentina do Centro POP. Em aparte: vereador Samir Bestene. Em aparte o vereador Rutenio Sá. 

Em aparte o vereador Joabe Lira. Em tempo, o orador externou preocupacao corn o imbroglio envolvendo 

a situaca"o do referido Centro. Em aparte o vereador Marcia Mustafa. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. 

Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presenca dos edis: Aiache, Antonio Morals, Fabio Araujo, Joaquim 

Florencio, Luciiene Vale, Marcio Mustafa, Nenem Almeida, Rutenio Sá, Samir Bestene e Ze Lopes. Lida a 

pauta de materias. Requerimento n°140/2025 - Mocao de Aplausos a saudosa servidora publica 

aposentada, Maria Arruda Mareira Rangel; aprovado par unanimidade. Requerimento n°141/2025 -

Mocao De Aplauso e Louvor a Associacao dos Ministros Evangelicos do Acre — AMEACRE; aprovado par 

unanimidade. Requerimento n°144/2025 - Mocao de Aplausos e a realizacao de Ato Solene para a entrega 

da referida honraria ao Sargento Sidiclei e a Capelania da Policia Militar do Estado do Acre; aprovado par 

unanimidade. Requerimento n°145/2025 - Requer realiza4ao de Ato Solene e entrega de Mocao de 

Aplauso ao Dr. Fabricio Lemos de Sousa; aprovado par unanimidade. Requerimento n°146/2025 - Requer 

realizacao de Ato Solene, 29 de maio, e entrega de Mocao de Aplauso em alusao ao Dia do Assistente 

Social; aprovado par unanimidade. Requerimento n°147/2025 - Mo4ao de Aplauso ao senhor Leonardo da 

Silva Moura (Leo Moura), ex-jogador de futebol brasileiro; aprovado par unanimidade. Encerrada a ordem 

do dia. Aberta a EXPLICAcAO PESSOAL. Vereador Aiache assomou a tribuna. Saiu em defesa do 

PL820/2023 - Piso Salarial do Motorista do Transporte Escolar. Enalteceu as profissionais da categoria. 

Vereador Nenem Almeida assomou a tribuna. Lamentou a morosidade na tramita4ao de suas proposicoes. 

Criticou a transferencia do Centro POP, ocorrida as vesperas da madrugada de hoje. Apresentou sugestoes 

a prefeitura quanto a nova sede do referido Centro. Encerrada a explicacao pessoal. Nada mais havendo a 

constar, a sessao foi encerrada as doze horas e vinte minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente 

ata que, apos ser lida e aprovada par unanimidade, foi assinada par ele, Presidente, e, par mim, Secretario: 

~...__ 

BETIRA 
Presidente da CMRB 


